

女子投诉机场到中山公园打车花了180元 智能设备“暗中”留证 锁定绕远出租车

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 燕女士打车从机场到中山公园被收取车费180元,车上智能终端设备“暗中”记录下车轨迹,出租车司机因绕远多收费被吊扣从业资格证3个月。

日前,家住湖北的燕女士在沈阳桃仙机场打了一辆出租车,目的地是和平区中山公园附近,下车时,计价器显示车费为180元。当天晚上,燕女士和朋友吃饭聊天时,才被朋友点醒,这么高的车费很可能是司机绕远了。尽管燕女士没有记下出租车的车牌号,她还是试着拨打了市民服务

热线进行投诉。

执法人员接到投诉后立刻展开调查。沈阳市交通运输事务服务与行政执法中心综合部法规科相关负责人介绍,沈阳市的出租汽车基本全部安装了新的车载智能终端,新终端能自动录音录像、记录行车轨迹,还能实现安全报警、信息发布等多项功能。

利用智能终端的定位和模糊查询功能,执法人员根据燕女士提供的上下车地点和时间,在监控终端的电子地图上划定了两个“电子围栏”,符合搜索条件的嫌疑车辆立刻被显示出来,车牌号是辽AGU031。

执法人员查看这辆车的视频监控和行车轨迹后发现,这辆车从桃仙机场出发后开上三环,到北李官收费站后走建设大路抵达目的地,绕了很大一圈。看到执法人员手中的证据,出租车驾驶员刘某对自己违规的事实供认不讳。

最终,执法人员按照《辽宁省客运出租汽车管理条例》有关规定对驾驶员刘某罚款,并责成刘某所属的出租汽车企业将违规的出租车召回,3天不得营运。出租车司机刘某在接受了三天的文明服务培训后,从业资格证也被吊扣3个月。该出租汽车企业最终

找到了燕女士,退还所有的打车款。

“通过车载智能终端,从接到投诉调查任务到查询、锁定违规出租车,最快只要十几分钟”,沈阳市交通运输事务服务与行政执法中心综合部法规科相关负责人补充,如果乘客上下车地点都在市区,且距离较近,模糊查询结果可能会出现几辆出租车,这时就需要对车内的监控录像进行比对,这种情况耗时较长,大概需要一个小时左右。

据此前报道,沈阳市80%的巡游出租车都已完成了车载智能监控系统的升级改造。该系统升级后,出租

车内外都安装了高清摄像头。车外摄像头可以规范驾驶员的驾驶行为,如果超车不打转向灯,设备将提示道路偏离;车速过快,与前车距离太近,设备将提示注意安全距离等。

如果在出租车上遗失了财物,同样可以通过智能终端帮助找回。车载智能监控系统升级后,在没有发票信息的情况下,还可以进行模糊查询。

沈阳市交通运输管理部门相关负责人提醒乘客,如果大家在乘坐出租车时遭遇服务质量问题,应尽量在下车时记清车号,如果没有记清,也同样可以拨打12345热线进行投诉。

举报“黑出租”最高奖励3万元 沈阳交警两天查处“黑出租”18台

沈阳公安交警开展“集中打击出租汽车行业违法犯罪专项行动”以来,对“黑出租”违法犯罪行为进行了有力打击,仅在7月2日、3日两天的时间,沈阳公安交警就查处“下线”非法营运出租车18台、擅自改变车辆外形12件、逾期未检验交通违法4件,假牌7件、套牌2件。

沈阳公安交警日前向社会公布了查处“黑出租”举报电话,对举报出租车行业违法犯罪行为,经查证属实的,将会给与举报人100元至30000元奖励,公安交警部门将对举报人姓名、身份、居住地及举报情况等严格保密。

案例一 情报信息精准 点对点直接扣车

沈阳公安交警和平二大队民警姚志成介绍,通过精准信息研判,警方发现7月1日在和平区砂山街行驶的辽AGD325红色现代出租车涉嫌使用伪造机动车号牌,根据此线索,经过深入挖掘,7月2日23时,在洪区细河路宏发天琴湾小区附近将辽AGD325红色现代出租车违法驾驶人井某某抓获,并将其车辆进行扣留。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》对井某某使用伪造号牌的行为处以行政拘留十五天,

并处罚款5000元。

案例二 “假装”成出租车、 没保险、不检车

沈阳公安交警于洪大队民警董洪峻介绍,7月2日下午4时6分,和同事高玉峰巡逻至白山路丁香大道,查获肖某驾驶辽A7Y×××车辆,该车存在未按规定检车,并且保险过期等交通违法行为。经进一步核实,发现肖某擅自将营转非车辆改装成出租车上路行驶。根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,于洪交警大队对肖某违反规定擅自改变机动车外形和登记有关数据,未按规定投保第三者强制保险,未按规定进行安全技术检验等违法行为作出罚款2600元、记3分的处罚,并扣留其车辆。

案例三 充分研判 骑警查获“假牌”出租车

打击“黑出租”专项整治办,通过情报部门对全市的涉嫌套牌假牌的出租车辆信息充分地研判,精准部署路面查处警力。沈阳公安交警蓝盾骑警大队二中队民警刘强介绍,7月2日10时50分,在皇姑区黄河大街崇山路路口查获一辆车牌号为辽AGC648的出租车,并在其车内发现多副机动车号

牌,该车驾驶人刘某涉嫌伪造变造机动车号牌。目前,车辆及驾驶人刘某已经被属地皇姑交警大队扣留,并作进一步处理。公安交警部门将对其获取假牌套牌来源继续深挖,并根据相关法律法规追究相关当事人法律责任。

案例四 无证驾驶“假牌” 车辆企图逃跑

沈阳公安交警于洪大队民警王曙光介绍,7月4日在沈大路太湖街西向东方路口开展黑出租专项整治工作,10时10分,一辆疑似未检出租车经过检查点试图躲避检查未果,驾驶人不能当场出示有效身份证件,企图弃车逃跑后被现场执勤民警抓获。经检查,驾驶的红色出租车为伪造变造的机动车号牌,擅自改变车辆外形,同时该车驾驶人何某因酒驾,驾驶证处在暂扣期间。目前,交警于洪大队已将驾驶人何某及车辆扣留,因驾驶证暂扣期间驾驶机动车,使用伪造的机动车号牌,擅自改变机动车外形,根据《中华人民共和国道路交通安全法》于洪大队对驾驶人何某做出合并罚款6500元,行政拘留二十天的处罚。

沈阳公安交警提示,公安交警打击“黑出租”的决心是坚决的,公安交警部门将持续联合交通运输管理部门在全市范围内对“黑出租”违法进

行专项整治,欢迎广大市民积极举报出租汽车行业违法犯罪线索,切实规范出租汽车行业交通出行和运营秩序,打造路畅人安的道路交通环境。

沈阳市公安局交通警察局举报

电话:23108000

沈阳交通运输服务监督热线:12328

沈阳市民服务热线:12345—1—3

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉

向前

出租汽车违法犯罪线索有奖举报一览表

举报违法种类	违法行为	举报奖励
举报出租车酒驾	饮酒后驾驶出租车的	2000元
举报出租车交通违法行为	醉酒驾驶出租车的	5000元
举报出租车涉牌交通违法行为	上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌的	100元
	使用伪造、变造的机动车号牌的	2000元
举报驾驶拼装、报废、改色出租车交通违法行为	使用其他车辆机动车号牌的	1500元
	驾驶拼装出租车的	1000元
举报出租车涉证交通违法行为	驾驶报废出租车的	1000元
	擅自改变出租车外观、构造和技术数据的	100元
举报出租车涉证交通违法行为	使用伪造机动车驾驶证驾驶出租车的	视严重程度、危害后果,分别予以500至2000元奖励
	无证驾驶出租车的	
提供出租车违法犯罪线索破获重大案件的	其他出租车涉证交通违法行为	视案件性质、社会影响,分别予以1000元至30000元奖励
	制贩、盗窃出租车顶灯、计价器的	
	倒卖“黑车”、下线出租车的	
提供出租车违法犯罪线索破获重大案件的	制贩假牌、假证的	视案件性质、社会影响,分别予以1000元至30000元奖励
	充当“黑车”保护伞以及有组织涉黑、涉恶犯罪团伙的	

二胎时代 家庭理财同样必要

全面放开二胎至今,二胎问题成为人们生活中绕不开的热门话题。“二胎?想都不敢想。”一位白领孙女士直言,二胎是生得起,养不起。家里的宝宝才2岁,从备孕到生产,上万元的早教课和进口奶粉、尿布,都是不小的费用。

面对社会竞争的日益激烈,许多父母真的是不惜重金进行各种培养。最近有家长晒年度教育账单,表示供读三年花掉40万元左右,这在二、三线城市都够一套小户型的首付了!

生孩子不易,养孩子更难。既要享受二胎政策带来的福利,又要保障全家人的生活品质,就要制定相应的“理财对策”。在二胎出生前对家庭财务规划做好调整,才能给孩子更加

良好的成长环境。那么,想要二胎的家庭应该怎样理财最好呢?

对于收入不低的家庭而言,把钱存进银行,不如活用起来,因为储蓄的收益是比较低的。在留足生活的储备金、应急资金后,可将其余20%的资金配备一些较为稳健的短期投资,比如保守型理财产品或者是一些固定收益的理财产品。

如果家长要强,一个孩子的抚养成本很高,从幼儿时期的早教,到学龄前的开发,再到义务教育阶段的补课,都是家长砸银子的地方。两个孩子的话,不仅整体的抚养成本要增加,而且会相继迎来开支高峰,经济压力剧增的期限也会拉长。因此,二胎家庭一定要念好“理财经”。注意开源节流,通过合理的

理财方式实现财富增值,避免不必要的花费,让家庭的生活质量有所保证。

在钱多多理财俱乐部,已经有越来越多的二孩家庭加入到理财战队里。辽沈晚报钱多多理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立四年来,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天金所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家

金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。

扫码可加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话 024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资应谨慎。

孙妍



2019佟二堡 第二届皮装、裘皮 国际博览会开幕

7月4日,由辽宁省商务厅、辽阳市人民政府、中国皮革协会主办,灯塔市人民政府、佟二堡新市镇管委会、灯塔佟二堡海宁皮革城有限责任公司承办的佟二堡第二届皮装、裘皮国际博览会在佟二堡海宁皮革城隆重开幕。博览会期间,先后举行佟二堡海宁皮革城电商直播中心开业、2019魅力佟二堡时尚新皮草颁奖典礼等一系列活动。在全面推进供给侧改革和鼓励企业线上线下互动创新的背景下,以“时尚佟二堡,魅力电商城”为主题的本届博览会将给业界带来一系列的惊喜和发展动力。